

## Московские артисты в гостях у судостроителей



В огромном корпусно-котельном цехе судостроительно-судоремонтного завода царит большое оживление. Сюда в обеденный перерыв собрались рабочие и технический персонал завода. В гости к судостроителям приехали артисты Московского драматического театра имени А. С. Пушкина.

Бурными аплодисментами встретили судостроители народного артиста СССР Б. П. Чиркова, который передал привет коллективу завода от артистов театра, поздравил судостроителей с успешным завершением шестимесячной программы.

Затем состоялся концерт. С большим вниманием собравшиеся просмотрели отрывок из пьесы М. Горького «Старики» в исполнении артистов С. Бубнова, М. Ивашевич, В. Машкова, Ю. Ильчука.

Тепло встретили рабочие артистов М. Фонины, С. Бубнова и А. Мляких, исполнивших отрывок из пьесы Маяковского, Блеймана и Исаева «Подвиг разведчика».

Басни Михалкова в исполнении

артиста П. Березова вызвали дружный смех рабочих-судостроителей.

Очень живо прошла инсценировка по рассказу А. П. Чехова «Женитьба». Артисты П. Тарасов и Ю. Фомичев с большой выразительностью исполнили эту чеховскую миниатюру.

От имени рабочих секретарь партийного бюро завода тов. В. Шейн горячо поблагодарил артистов за концерт.

После концерта судостроители показали гостям пловучий док-матку, корабль «Котлас». Старший механик дока-матки тов. Балев рассказал артистам о том, как ремонтируются и строятся суда.

Тепло и сердечно прошла встреча московских артистов с рижскими судостроителями.

\*\*\*

На снимке: выступают артисты Московского драматического театра имени А. С. Пушкина С. Бубнов и М. Фонины.

Фото Н. Титенкова.